



今晚7星彩奖池为**2.66亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

奥运冠军惊喜亮相

“迈开步 动出彩”体彩运动会第二站走进深圳

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 9月7日-8日，“迈开步动出彩”2024广东体彩运动会第二站在深圳壹方天地中庭举行。活动现场不仅有中心舞台区、品牌宣传区、互动游戏区、互动拍照区，还特别设置了翻翻墙互动问答，让更多深圳市民在乐享运动之余，认识体彩、了解体彩，享受体彩送上的“健康福利”。与此同时，雅典奥运会羽毛球女双冠军张洁雯惊喜亮相，与现场市民进行了趣味十足的羽毛球接球比赛。

“记‘益’之旅”启动 乐小星领衔“迈开步”

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年。广东体彩打造了一段互动有趣的“记‘益’之旅”，展现体育彩票三十年的发展历程、重大时间节点与公益贡献，如同一幅生动的历史画卷，吸引了不少市民的驻足观看。

市民钱女士说：“作为一名购彩者，特别关心公益金的去向。通过这次活动我了解到，每购买一张彩票都是一次随手的公益行为，体彩公益金为社会做了不少贡献。我愿意继续支持体彩公益事业，希望大家都能参与进来，这是非常有意义的活动。”

除了收获满满的彩票知识干货外，市民还观看了动感十足的霹雳舞、炫酷的花式篮球等精彩节目，前往游戏互动区参与“微笑打卡”“眼疾手快”“乘风破浪”等丰富多彩的趣味互动游戏，大家纷纷拍照打卡留念。

活动现场，可爱的“乐小星”人偶



还开启了一场欢乐的巡游互动。“乐小星”迈着活泼的步伐，穿梭在人群中，向市民们热情地招手。小朋友们兴奋地围绕着“乐小星”，与它亲密互动，笑声不断。

市民刘先生说：“今天带着孩子来参加这个活动，真是太值了！我学到了彩票的公益贡献和理性购彩知识，小朋友还和‘乐小星’一起玩得特别开心。那些精彩的节目和趣味互动游戏也让我们度过了一个愉快的周末。”

奥运冠军助阵 与市民一起“动出彩”

雅典奥运会羽毛球女双冠军张洁雯惊喜亮相，为这场别开生面的“体彩运动会”助力添彩。作为2024年“迈开步 动出彩”系列活动深圳站的特邀嘉宾，张洁雯在现场与市民进行了一场趣味十足的羽毛球接球比赛。

奥运冠军的到来进一步点燃了现场观众的运动热情，大家纷纷参与到活动中来。有的市民接球时动作敏捷，反应迅速，与张洁雯配合默契；有的市民虽然稍显紧张，但依然全力以赴，每一次挥拍都充满了对运动的热爱。张洁雯始终面带微笑，耐心地与每一位市民互动，时而给予鼓励的话语，时而指点接球的技巧。整个比赛场地充满了欢声笑语，热闹非凡。



人们在与冠军的互动中，不仅感受到了羽毛球运动的魅力，更体会到了体育带来的快乐和活力。这场趣味十足的羽毛球接球比赛，成为了“迈开步 动出彩”系列活动深圳站一道亮丽的风景线。

张洁雯表示：这次活动现场氛围非常好，很开心能与广大体育爱好者们共同分享运动的快乐。体彩在支持体育事业与公益事业发展方面发挥着重要作用，不仅为体育赛事、体育设施建设以及运动员的培养提供保障，还通过筹集公益金，用于教育、医疗、乡村振兴等多个领域，为社会和谐发展助力。

广东体彩这场开在商圈里的体彩运动会，不仅以实际行动推动“体育赛事进景区、进街区、进商圈”，促进赛事消费、文商旅体深度融合，还将体彩的公益理念和品牌形象在年轻群体中传播、树立起来，为广东体育事业、公益事业注入新动力。接下来，广东体彩将继续秉承公益初心，携手广大群众，积极为新时代体育强省建设贡献力量，展现国家公益彩票的责任担当，持续推进体彩公益贡献成果与全民共享。

记者了解到，广东体彩运动会接下来将奔赴东莞与惠州，延续深圳站的精彩，以新潮好玩的活动形式，丰富多样的活动内容携手当地市民一起“迈开步 动出彩”，畅享美好周末。

努力打磨“水花消失术” 体彩助力肇庆市青少年跳水比赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 近日，奔跑吧·少年——肇庆市第十一届运动会暨第二十届中学生运动会青少年组跳水比赛在肇庆市体育中心游泳跳水馆举办。本次比赛共有来自各县(市、区)共43名运动员参加。

本次赛事由肇庆市人民政府主办，肇庆市文化广电旅游体育局、肇庆市教育局、肇庆市总工会、鼎湖区人民政府和肇庆新区管委会承办。比赛时间为期两天，其间分别举行男、女子甲、乙、丙组1米跳板、3米跳板、跳台，男、女子丁组1米跳板和跳台等22个项目的比赛。

比赛现场，各年龄段的运动员们

精神抖擞地在跳板与跳台上一跃而起，精彩地完成参赛项目的各个自选动作。虽然参加比赛的小运动员们水平有高有低，但他们呈现出积极的竞技状态，把每一个自选动作完成好，努力地压住每一个水花，全力以赴地去享受比赛。

青少年组跳水比赛团体总分前八名分别是：第一名：广宁，第二名：怀集，第三名：四会，第四名：鼎湖，第五名：端州，第六名：德庆，第七名：高要，第八名：封开。

本次赛事得到了体彩公益金的大力支持。近年来，肇庆体彩大力支持青少年体育发展，在资助青少年体育后备



人才培养、组织开展青少年体育竞赛活动、组织开展青少年体育科学的研究和培训等众多项目上作出积极贡献，用公益之力为青少年全面发展护航，用实际行动为肇庆打造“粤港澳大湾区运动之城”作出新担当新贡献。



开奖结果

超级大乐透 第105期

中奖号码 14 20 21 28 32 后区 09 11

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

排列3 第243期

中奖号码 9 1 6

排列5

中奖号码 9 1 6 3 0

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

湖北体彩举办 代销者技能大赛

日前，湖北体彩代销者技能大赛恩施站于工人文化宫顺利举行。来自恩施的优秀代销者齐聚一堂，以比赛的形式，激发自身潜力，提升专业技能和服务水平，充分展现体彩人的风采与活力。比赛共分为四个环节，分别是个人知识竞赛抢答、快速找不同、“金手指”终端机实操和团队协作项目。

浙江省体育彩票 市场形势分析会召开

近日，2024年浙江省体育彩票市场形势分析会在温州瑞安召开。会议提及，在数字赋能上再探索，提升治理服务效能等要求，并表示要不断夯实彩票市场基础，继续做好重大赛事的客群留存工作，继续提升彩票端口效益；重视游戏市场基础培育，发挥乐透游戏压舱石作用和即开游戏宣传载体、拉新名片作用；进一步做好渠道精细化管理，继续优化传统渠道建设，加强实体店服务水平，推动渠道有机更新等重要内容。